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AKTUÁLNĚ

V sobotu 18. března se uskutečnilo v obřadní 
síni v Knurrově paláci vítání občánků města 
Fulneku. Pozváni byli rodiče se svými dětmi, 
které se narodily od srpna loňského roku. 
Zahájení se ujala princezna Terezka, která 
přítomným přednesla básničku a zazpívala 
písničku. Následoval proslov paní starostky 
Radky Krištofové a pana místostarosty Fran-
tiška Schindlera s osobním přáním obou 
zástupců města, kteří měli připraven drobný 
dárek jako upomínku a kytičku pro všechny 
maminky.
Poděkování patří za organizaci matrikářce 
Monice Chovancové, která říká „počasí se 
nám krásně vydařilo a účast byla velká. Bylo 
pozváno celkem 30 občánků města. Slavnost-
ního uvítání se zúčastnilo 16 dětí se svými rodi-
či a i s prarodiči”.

-MŽ-

Vedení města Fulnek zve všechny občany na veřejné schůze, které se budou konat v dubnu 2023.

Program jednání:
1. Informace o plnění požadavků z roku 2022
2. Informace o plánovaných a realizovaných akcích na rok 2023
3. Dotazy, připomínky občanů

vedení města

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ MĚSTA FULNEKU

POZVÁNÍ NA VEŘEJNÉ SCHŮZE S OBČANY

Datum Čas Obec Místo konání

03.04.2023 18.00 hod. Děrné a Kostelec Kulturní dům Děrné

04.04.2023 17.00 hod. Dolejší Kunčice Budova osadního výboru

12.04.2023 17.00 hod. Jerlochovice Hasičská zbrojnice

13.04.2023 17.00 hod. Jestřabí Hřiště Jestřabí

17.04.2023 17.00 hod. Lukavec Hasičská zbrojnice

18.04.2023 17.00 hod. Pohořílky Auto bar

19.04.2023 17.00 hod. Jílovec Budova osadního výboru

20.04.2023 17.00 hod. Vlkovice Komunitní centrum

24.04.2023 17.00 hod. Stachovice Hasičská zbrojnice

25.04.2023 17.00 hod. Fulnek Malý salonek MKCF
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SLOVO STAROSTKY
Vážení a milí spoluobčané,

nastává jarní čas, kdy se všichni těšíme na 
práce na zahrádkách a rovněž i našim tech-
nickým službám začíná jarní úklid a následná 
údržba města. Na úplně první den v dubnu 
je plánovaná tradiční celorepubliková akce 
Ukliďmě Česko, kdy se k této akci připoju-
jeme nejen jako město, ale i osobně, právě 
s technickými službami. Vím, že tato aktivita 
oslovuje stále více našich občanů, a věřím, 
že tak tomu bude i v letošním roce. Jsem 
nesmírně ráda, že Vám naše okolí není úplně 
lhostejné.
Dovolte mi se ohlédnout za minulým mě-
sícem a zmínit důležitá jednání města. Pro-
bíhaly a i v měsíci dubnu budou probíhat, 
výroční schůze různých spolků a uskupení, 
kterých je město členem. Vždy se na těchto 
jednáních aktivně zajímám o dotační mož-
nosti pro město nebo pro naše příspěvkové 
organizace. Zde mám na mysli především 
neinvestiční dotace či tzv. měkké dotace. Bo-
hužel tyto nebyly v minulosti čerpány tak, jak 
by mohly. Zřejmě z toho důvodu, že se býva-
lé vedení města soustředilo pouze na školku 
a pouze na kavárnu. Také se intenzivně věnu-
jeme energetickým úsporám, kdy jsme měli 
několik jednání a je jasné, že toto bude běh 
na dlouhou trať, ale nelze již otálet, a to i když 
nám nyní jiná média sdělují, že ceny energií 
klesají.
Veškeré úspory do budoucna budou velmi 
potřebné, jelikož město od minulého roku 
začíná vykazovat výrazné deficity. Loňský rok 
skončil deficitem -72 mil. Kč, kdy skutečnost 
našeho daňového rozpočtu byla 123,6 mil. 
Kč (oproti návrhu to bylo o 20 mil. Kč více). 
Letošní rok je zatím pouze o plánu, tedy 
uvidíme, jak bude naplněna nejen příjmová 
stránka, ale i ta výdajová. Nicméně deficit, 
který nám byl předložen ke schválení ve-
doucím finančního odboru na březnovém 
zastupitelstvu, je v současné době -88 mil. 
Kč, kdy pro úplnou představu daňové příjmy 
jsou plánovány ve výši 120,4 mil. Kč. Vzhle-
dem k těmto číslům je nutno nejen hledat 
provozní úspory do budoucna, ale i dobře 
zvážit, jaké investice budou realizovány. Je 
jasné, že bez dotací to nepůjde. A proto, když 
bude možnost získat jakoukoli dotaci, tak se 
o to musíme alespoň pokusit. Neuspokojuje 
mne fakt, že máme zasmluvněn úvěr až do 
výše 200 mil. Kč, protože je nadmíru jasné, 
že jej následná zastupitelstva budou muset 
jako první a povinnou položku navrhovat do 
rozpočtu jako splátky nejenom jistiny, ale 
i nezanedbatelné úroky.
V minulém měsíci byla rovněž dokončena 
významná rekonstrukce kuchyně na základní 

škole JAK a děti tak již od dubna nebudou mu-
set přecházet na obědy do kulturního centra. 
Kuchyně je vybavena nejmodernějším zaříze-
ním, které věřím, že kuchařkám usnadní práci 
a především umožní vařit velké množství 
porcí obědů. Stejně jako v minulosti budou 
kuchařky obědy připravovat i pro cizí strávní-
ky, tedy pro vás občany, kteří projevíte zájem.
Co se týká výstavby nové mateřské školy, tak 
zhotovitel má stanoven termín do konce září 
letošního roku, což stále platí. Náš pan ve-
doucí odboru investic, ale i náš dozor na stav-
bě neumožní žádné prodloužení (jiná rizika 
třetích stran, nebo klimatické změny si ani 
nepřipouštíme). Proběhla veřejná zakázka na 
gastro zařízení do kuchyně, která nebyla sou-
částí zakázky na stavbu objektu. Nyní již opa-
kovaně probíhá veřejná zakázka na vybavení 
vnitřního interiéru. Ještě nemáme parkoviště 
a zázemí zahrady pro děti. Na posledním 
zasedání zastupitelstva bylo schváleno, že 
nebude realizována demolice stávajícího 
objektu mateřské školy U Sýpky. Současně 
byl zadán zaměstnancům úkol zmapovat 
možnosti dotace na rekonstrukci tohoto 40 
let starého objektu, což bude předloženo 
následně zastupitelstvu města v červnu. Také 
jsme se již po několikáté vrátili k možnosti 
odkupu pozemku mezi Penny marketem 
a stávající školkou. Schůzka k dané proble-
matice je naplánována počátkem dubna. 
Co mne velmi znepokojuje, je stav, v jakém 
byla předána naše organizace MKCF. Pro-
to jsem jako starostka zadala mimořádnou 
kontrolu. S jejími výsledky budete následně 
seznámeni.
Ke konci měsíce proběhla analýza odpadů. 
Tuto akci jsme pojali nejen odborně, ale 

i výukově. Vzhledem k tomu, že město zpra-
covává studii odpadového hospodářství, na 
kterou jsme mj. získali dotaci od Moravsko-
slezského kraje, a právě v této studii máme 
i provedení fyzické analýzy odpadů. Konkrét-
ně to vypadalo tak, že se na malý betonový 
plácek v zahradě MKCF svezly náhodně vy-
brané popelnice se směsným komunálním 
odpadem, a to jak z bytové zástavby, tak 
z rodinné zástavby. Následovalo ruční dotří-
dění na dalších 16 komodit. Výsledky budou 
uveřejněny v dalším vydání zpravodaje. Tato 
studie bude pro město vodítkem, jak se dále 
budeme ubírat v oblasti odpadového hospo-
dářství, jelikož zákonná povinnost navyšová-
ní poplatku za skládku bude finančně zatěžo-
vat všechny občany. A ten výukový efekt této 
analýzy odpadu byl v tom, že se nám zde 
střídaly děti z našich základních škol a mohly 
tak na vlastní oči vidět, co do směsného ko-
munálního odpadu patří a co tam rozhodně 
nepatří. Že nám nad tím vším mnohým pada-
la brada je fakt, ale snad si právě děti odnesly 
tento poznatek domů a budou dále učit své 
rodiče, že vlastně důslednou separací odpa-
dů do budoucna ušetří finanční prostředky 
za poplatek právě za odpady.

Milí spoluobčané,

jsou před námi jarní velikonoční svátky, tak je 
prožijte v tom duchu, jaký je Vám blízký. Přeji 
Vám příjemné a prosluněné jarní dny a věřím, 
že se potkáme na veřejných schůzích.

Radka Krištofová

starostka
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NÁVŠTĚVA ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY
J. A. KOMENSKÉHO NA RADNICI
Jedno čtvrteční březnové dopoledne navští-
vili radnici žáci osmého ročníku základní ško-
ly J. A. Komenského, kteří přišli vedení města 
představit jejich návrhy a nápady v oblasti 
obnovitelných zdrojů na území našeho měs-
ta. Žáci měli připravenu i mapu se zákresem 
možné realizace umístění větrné elektrárny, 
solární elektrárny a byla také zmíněna mož-
nost vodní elektrárny.
Dalším nápadem v oblasti životního pro-
středí byla bioplynová stanice a řešení pro-
vozních úspor pořízením fotovoltaických 
panelů na budovách. Paní starostka a pan 
místostarosta pak objasnili žákům nejen vize 
a plány města, ale v diskuzi došlo i na případ-
né záměry jiných podnikatelských subjektů. 
V současné době bylo město osloveno na 
možnost představení záměru výstavby větr-
né elektrárny ve dvou katastrálních územích. 
Paní starostka Radka Krištofová k setkání říká 
„byla jsem potěšena zájmem dětí o tak závaž-
nou problematiku, jako je životní prostředí 
a obnovitelné zdroje. Po setkání s dětmi jsme 
měli jednání s ředitelem a odbornými pracov-
níky krajské příspěvkové organizace Moravsko-
slezské energetické centrum, což je organizace, 

která pomáhá obcím s řešením právě energe-
tických úspor na veřejných objektech. Další 
kroky města budou odvislé od zpracovávaných 
studií a posudků. Vnímám velmi pozitivně zá-
jem dětí o dění ve městě, z čehož je pro mě zřej-
mé, že jim naše město a jeho budoucnost není 
lhostejná. Co my víme?! Třeba byl mezi nimi 
budoucí představitel města Fulnek“.
Pan místostarosta František Schindler dodá-
vá „byl jsem příjemně překvapen, že děti pře-
mýšlejí nad budoucností. Životní prostředí je 
nás všech, a proto je důležité jej chránit dnes 
a denně.
Děti jsou naší budoucností a k životu je potřeba 
přírodu, tak jsem si s potěšením vyslechl jejich 
nápady, i když k realizaci městem dojde jen 
z malé části. I tak vnímám velmi pozitivně, že 
dnešní mladá generace s mobilními telefony 
v ruce myslí i na životní prostředí a přírodu ko-
lem sebe“.
Na závěr pan místostarosta zavedl žáky až 
na ochoz radniční věže, kde je krásný výhled 
na střechy budov okolo náměstí i do širšího 
okolí.

-MŽ-

Vážení občané Fulnecka,

počátkem měsíce března proběhlo první le-
tošní zastupitelstvo města Fulneku. Přiznám 
se, že mi trošku vadí nezájem veřejnosti 
o toto zasedání, které vlastně určuje chod 
a budoucnost našeho města a našich obcí. 
Je pravdou, že kromě hrstky přítomných toto 
sleduje taky část veřejnosti pomocí webo-
vého přenosu. Chápu, že je to pro mnohé 
nuda a pokud nejde o ně samé nebo jejich 
majetek, tak je jim to prostě jedno. Také chá-
pu, že jsou lidé znechuceni vystupováním 
některých zastupitelů, kteří si užívají svých 
dlouhých monologů a své arogance. Toto je 
bohužel již po několik volebních období ta-
kovým nepěkným zvykem. Takoví lidé nema-
jí na víc než na dlouhé teorie. V praxi jsou pak 
převážně nepoužitelní.
Během šesti měsíců jsme mimo jiné s paní 
starostkou Ing. Radkou Krištofovou navštívili 
spoustu spolků a sdružení a vyslechli přání 
a tužby našich občanů. Strašení ve Fulnec-
kém zpravodaji v minulém roce hned po 
volbách, jak tady nastoupí totalitní režim 
a jak zastavíme všechny nastartované pro-
jekty včetně nové školky, jaksi minulým 
prognostikům nevyšlo. Další strašení totali-

tou… jakou? Vždyť tehdejší Rada města Fu-
lneku byla zároveň i Radou Fulneckého zpra-
vodaje, tak přesně toto je ukázkou, kdo tady 
tou totalitou byl. Podle reakcí občanů jsme 
zjistili, že si jich spousta oddychla, když bý-
valé vedení odstoupilo. Veřejnost toto dala 
jasně najevo i v  komunálních volbách.
Jejich "férové" chování dokazují rošády 
s předáváním mandátu zastupitele nejenom 
za stranu Fulnečáci společně pro Fulnek, ale 
i za stranu Sportovci pro Fulnecko. Odstou-
pení ze zdravotních důvodů nebo přestěho-
vání, se dá pochopit jako opodstatněné, ale 
takhle neuctivě, to beru jako pohrdání přízní 
občanů. Jen doufám, že si to lidé budou do 
budoucna pamatovat.
Ze životních zkušeností vím, že jedinci, kte-
ří nejvíce křičí, většinou nic pořádně neumí 
a tím skrývají svou neschopnost.
Lidé by se měli z historie poučit pro budouc-
nost a žít přítomností.

Během dubna nás čekají veřejné schůze ve 
všech místních částech našeho města, kde 
budeme s vámi mluvit o tom co vás zajímá.

František Schindler

místostarosta



5www.fulnek.cz

Duben 2023

AKTUÁLNĚ

Městské kulturní centrum Fulnek, příspěvková organizace, zve-
řejňuje na základě usnesení Rady města Fulneku č. 187/8/23 ze 
dne 21.02.2023, záměr pronajmout nemovitý majetek:
část budovy č.p. 305 (objekt občanské vybavenosti) na-
cházející se na pozemku parc. č. 937 v k.ú. Fulnek, na ulici 
Palackého - nebytové prostory kuchyně, restaurace, skladů 
a sociálního zařízení tvořené 10-ti místnostmi, nacházející se 
v přízemí budovy MKCF, p.o., Palackého 305, 742 45 Fulnek, 
za účelem provozování restaurace, za minimální nájemné 
včetně zařízení ve výši 15.000 Kč měsíčně.

Nabídku je nutno doručit v uzavřené obálce označené zřetelně 
slovy „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM RESTAURACE“ 
a textem „NEOTVÍRAT“, nejpozději do uzávěrky osobně na po-
datelnu městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek (k rukám pověřeného vedoucího příspěvkové organiza-
ce) nebo poštou na výše uvedenou adresu.

Žádosti nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský úřad Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek 
nejpozději do 11.04.2023.
Součástí nabídky musí být úplné označení zájemce, kopie jeho živnostenského oprávnění (ŽL), popis záměru využití nebytového prostoru 
a nabídka ceny celkového měsíčního nájmu z prostor restaurace. Nájemní smlouva bude uzavřena se zájemcem odsouhlaseným vedou-
cím příspěvkové organizace.
Vedoucí příspěvkové organizace si také vyhrazuje právo nájemní smlouvu neuzavřít.
Bližší informace podá pověřený vedoucí Městského kulturního centra, příspěvkové organizace, František Schindler tel. 724 190 771, 
e-mail: mkcf@fulnek.cz.

František Schindler, v.r., pověřený vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace

ZÁMĚR PRONAJMOUT NEMOVITOU VĚC

ZÁMĚR PRONAJMOUT NEMOVITOU VĚC
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města 
Fulneku č. 166/7/23 ze dne 14.02.2023, záměr prona-
jmout nemovitý majetek ve vlastnictví města:
část budovy č.p. 81 (objekt občanské vybavenosti) na-
cházející se na pozemku parc. č. 82 v k. ú. Fulnek na 
ulici Sborová – nebytový prostor o celkové výměře 
117,76 m2 tvořený dvanácti místnostmi (místnost 
č. 126 – 5,61 m2, místnost č. 127 – 15,87 m2, místnost č. 129 
– 8,27 m2, č. 130 – 3,07 m2, č. 131 – 2,35 m2, č. 132 – 2,06 
m2, č. 133 – 1,10 m2, č. 134 – 4,49 m2, č. 134.1 – 2,07 m2, 
č. 135 – 15,40 m2, č. 136 – 25,40 m2 a č. 137 – 32,07 m2) nachá-
zející se v 1. nadzemním podlaží budovy Knurrova paláce,

za účelem provozování kavárny Pojď Café s podmínkou zachování zavedeného stylu kavárny.
Nájem bude sjednán na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíců.
Požadované minimální nájemné včetně zařízení je stanoveno na 1.300 Kč včetně DPH za 1 m2 a rok.
Nabídku je nutno doručit v uzavřené obálce označené zřetelně slovy „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM NEBYTOVÉHO PROSTORU SBO-
ROVÁ Č. 81“ a textem „NEOTVÍRAT“, nejpozději do uzávěrky osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek, nebo poštou na výše uvedenou adresu.

Žádosti nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský úřad Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek, nejpozději do 11.04.2023.
Součástí nabídky musí být úplné označení zájemce, kopie jeho živnostenského oprávnění (ŽL), popis záměru využití nebytového prostoru. 
Nájemní smlouva bude uzavřena se zájemcem odsouhlaseným Radou města Fulneku.
Rada města si také vyhrazuje právo neuzavřít nájemní smlouvu. Bližší informace podá referent majetkového odboru Eleni Jarošová, 
tel.: 604 334 038, jarosova.eleni@fulnek.cz

Ing. Eva Egyedová, vedoucí majetkového odboru
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ZÁMĚR PRONAJMOUT NEMOVITOU VĚC

ZÁMĚR PRODEJE NEMOVITÉ VĚCI

Městské kulturní centrum Fulnek, pří-
spěvková organizace, zveřejňuje na zá-
kladě usnesení Rady města Fulneku 
č. 127/5/23 ze dne 20.01.2023, záměr pro-
najmout nemovitý majetek:
jednotky č. 1 nebytový prostor (restaurace 
KD Děrné) o výměře 114 m2, která je tvořena 
8 místnostmi (hospoda, salonek, sklad, pří-
pravna, úklidová komora, pánská a dámská 
toaleta, sklep) nacházející se v 1. nadzemním 
podlaží domu čp.1 nebytový dům, který je 
součástí pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné,

za účelem provozování restaurace
za podmínky minimálního nájemného včetně zařízení ve výši 3.000 Kč včetně DPH za měsíc. Nájem bude sjednán na dobu neurčitou 
s výpovědní dobou 3 měsíců.

Nabídku je nutno doručit v uzavřené obálce označené zřetelně slovy „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRONÁJEM RESTAURACE“ 
a textem „NEOTVÍRAT“, nejpozději do uzávěrky osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek (krukám 
vedoucí příspěvkové organizace) nebo poštou na výše uvedenou adresu.

Žádosti nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský úřad Fulnek, nám. Komenského 12., 742 45 Fulnek 
nejpozději do 11.04.2023. Součástí nabídky musí být úplné označení zájemce, kopie jeho živnostenského oprávnění (ŽL), popis záměru využití 
nebytového prostor, nabídka ceny celkového měsíčního nájmu z prostory restaurace. Nájemní smlouva bude uzavřena se zájemcem od-
souhlaseným vedoucí příspěvkové organice. Vedoucí příspěvkové organizace si také vyhrazuje právo neuzavřít nájemní smlouvu.
Bližší informace podá pověřený vedoucí Městského kulturního centra, příspěvkové organizace, František Schindler tel. 724 190 771, 
e-mail: mkcf@fulnek.cz.

František Schindler, v.r., pověřený vedoucí Městského kulturního centra Fulnek, příspěvkové organizace

Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 
Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
na základě usnesení Rady města Fulneku č. 160/7/23 ze dne 
14.02.2023, záměr prodat nemovitý majetek ve vlastnictví 
města:

bytová jednotka č. 170/9 o velikosti 1+1 o celkové pod-
lahové ploše 38,85 m2 nacházející se v 1. NP v domě 
č.p. 170 na ul. Fučíkova ve Fulneku, který stojí na po-
zemku č. 455 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 
486 m2 v k.ú. Fulnek, obec Fulnek, včetně spoluvlastnické-
ho podílu ve výši 3885/8075 na společných částech budo-
vy č.p. 170 na ulici Fučíkova a pozemku parc. č. 455 v k.ú. 
Fulnek za minimální cenu ve výši 250.000,- Kč. 
Pozn: Bytová jednotka je určena k celkové rekonstrukci. WC se 
nachází mimo bytovou jednotku.

Nabídku je nutno doručit v uzavřené obálce označené zře-
telně slovy „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA PRODEJ NEMOVITÉ VĚCI Č. 170“ a textem „NEOTVÍRAT“, nejpozději do uzávěrky osobně na podatelnu 
Městského úřadu Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek nebo poštou na výše uvedenou adresu.
Za doručené nabídky se považují všechny nabídky, které budou v den uzávěrky výběrového řízení doručeny poštou nebo osobně na výše 
uvedenou adresu. Na nabídky doručené po uzávěrce nebude brán zřetel.

Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský úřad Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek, nejpozději do 05.04.2023. 

Bližší informace ohledně prohlídky bytu podá referent majetkového odboru Eleni Jarošová, tel.: 604 334 038, jarosova.eleni@fulnek.
cz.

                    Ing. Eva Egyedová v. r., vedoucí majetkového odboru
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Sběrný dvůr ve Fulneku byl pro veřejnost 
otevřen v září 2014. 
Do té doby byly ve městě i obcích 2x ročně 
přistaveny kontejnery k odložení objemného 
odpadu. Jeho výstavba byla spolufinancová-
na z Operačního programu Životní prostředí, 
Prioritní osa 4, Oblast podpory 4.1. - Zkvalit-
nění nakládání s odpady.
Žádost o dotaci byla podána v roce 2012 na 
projekt pod názvem „Sběrný dvůr Fulnek“. 
Celkové náklady projektu činily 4.898.390 Kč 
včetně DPH.
V roce 2014 byla poskytovatelem vyplacena 
dotace ve výši 4.137.579 Kč včetně DPH (90% 
ze způsobilých výdajů). 
Stavba sběrného dvora zahrnovala vybudo-
vání zpevněných ploch, stavbu dešťové ka-
nalizace, zhotovení a instalaci mostové váhy 
a jejího příslušenství, zhotovení kontejnerů 
na jednotlivé druhy odpadů, včetně kontej-
neru se záchytnou vanou pro nebezpečné 
odpady a zajištění dalšího vybavení pro pro-
voz.

Na sběrném dvoře lze odevzdat tyto odpady:
objemný odpad – např. sedačky, křesla, ko-
berce, matrace…

plasty – plastové odpady, které nelze umís-
tit do žlutých kontejnerů ve městě – plachty, 
plastový nábytek, plastové přepravky…
dřevo – starý nábytek, židle, stoly…

nebezpečný odpad – barvy, ředidla, oleje, 
prostředky na ochranu rostlin před škůdci, 
kyseliny, čistící prostředky, obaly znečištěné 
těmito látkami…

Elektroodpad – jedná se o zpětný odběr – 
lednice, sporáky, pračky, mixéry, televizory, 
drobné elektrospotřebiče, baterie…

Pneumatiky – od roku 2021 se rovněž jedná 
o zpětný odběr – pneumatiky z osobních au-
tomobilů, nákladních automobilů a traktorů. 
Jedná se pouze o odběr od občanů města, 
nikoliv od firem.

Jednotlivé druhy odpadů se odváží na říze-
né skládky a jednotlivým zpracovatelům. 
Největší podíl tvoří objemný odpad, který 
se odváží na skládku ASOMPO a. s. v Životi-
cích u Nového Jičína, případně na Frýdeckou 
skládku. 
Plasty jsou předávány firmě FCC Česká re-
publika s. r. o., která se, mimo jiné, zabývá 
zpracováním a recyklací plastů. Dřevo vhod-
né k recyklaci je předáváno firmě Kronospan 
k dalšímu zpracování.
Samostatnou kapitolou jsou nebezpečné 
odpady, které se musí uchovávat i převážet 
odděleně dle jednotlivých druhů. Toto zajiš-
ťuje firma OZO Ostrava, která zajišťuje i jejich 
následnou likvidaci ve spalovně. 
Elektroodpad je předáván různým firmám 
zajišťujícím zpětný odběr elektrospotřebičů. 
Jedná se o Asekol – televizory, rádia, kabe-
ly, mobilní telefony…., Elektrowin – lednice 
a mrazničky, sporáky, pračky, kuchyňské spo-
třebiče…., Ekolamp – zářivky, žárovky a svíti-
dla, Ecobat – baterie. 
Pneumatiky jsou odebírány firmou Green 
Logistics, která zajišťuje jejich přepravu ke 
zpracovateli a následné zpracování formou 
recyklace.
Sběrný dvůr je provozován v souladu s plat-
nou odpadovou legislativou. V listopadu 
2022 proběhla na sběrném dvoře kontrola 
Českou inspekcí životního prostředí. Nebyly 
zjištěny žádné nedostatky. 

Provozní doba sběrného dvora:
Pondělí   8:00 – 12:00 h   13:00 – 15:00 h
Čtvrtek    8:00 – 12:00 h   13:00 – 17:00 h
Sobota    8:00 – 12:00 h

Technické služby města Fulnek, p. o.

Aby se zabránilo zvýšenému výskytu hlodav-
ců, přistupuje Město Fulnek ke koordinaci de-
ratizace na území města Fulneku a přilehlých 
obcí. Město Fulnek, zastoupené Technickými 

službami města Fulnek, p. o., vyzývá každého 
vlastníka nebo správce objektu, kanalizace, 
horkovodů a kontrolních šachet, aby zajistil 
deratizaci na svém nebo svěřeném majetku 

na vlastní náklad pro vyšší účinnost jednot-
ně v měsíci dubnu 2023. Deratizace v měst-
ských objektech bude probíhat v termínu od 
17.4. do 21. 4. 2023.

KDE KONČÍ ODPAD ZE SBĚRNÉHO DVORA?

DERATIZACE V DUBNU 2023
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KONČINY VE VLKOVICÍCH
Bylo krátce po de-
váté hodině ráno, 
posledního víken-
du před svátkem 
Popeleční středy, 
kdy se občané dě-
diny a jejich přá-
tele začali scházet 
na horním konci 
Vlkovic, aby zapo-
čali své putování 
od domu k domu 
a rozdávali tak ra-
dost při oslavách 
konce Masopus-
tu. Poměrně teplé 
a bezvětrné počasí 
zavdávalo na pří-
jemně strávený čas 
průvodem a mno-
hé masky povzbu-
dilo. Těch se letos se-
šlo na osmnáct a nechyběli mezi nimi medvěd 
a kobyla, kráva, smrtka nebo bába s nůší, 
kterou navštívení občané posléze překřtili na 
dědka v nůši.
Pro obec to byl druhý masopustní průvod za 
dlouhé roky a místní neskrývali své nadšení 
ve chvílích příchodu masek. Často si obdivně 
prohlíželi jednotlivé kostýmy nebo si poptá-
vali tanec s medvědem, kterého si zpovzdálí 
hlídal jeho drezér. Při každé návštěvě se zá-
roveň předávalo smuteční oznámení ohled-
ně odchodu basy Barbory a pozvánkou na 
večerní uctění její památky. Masopustnímu 
průvodu se tento rok podařilo navštívit ještě 

více domů než posledně a s místními občany 
se veselil až do pozdních odpoledních hodin. 
Večer se pak celá obec, a to včetně mno-
hých poutníků, sešla v kulturním centru, 
kde pokračovala v hodování u živé hudby 
a užívala si konec Masopustu, jak se patří. 
V průběhu bujaré tancovačky a před 
slosováním bohaté tomboly, kte-
rá na všechny zúčastněné čekala, na-
vštívil akci farář se svými ministranty 
a s členy hasičského sboru, kteří měli tu 
čest na márách přenést basu k jejímu od-
počinku. Farář se s Barborou řádně rozloučil 
a přítomným přednesl litanie, které odrážely 

celý rok života v obci. Poté veselice pokračo-
vala až do brzkých ranních hodin, kdy po-
malu začaly docházet síly a dosyta posilnění 
hosté se tak postupně vypravovali do svých 
domovů, a to s pocitem příjemně stráveného 
večera.
Na závěr je potřeba vyslovit veliké a upřímné 
poděkování všem mecenášům, bez kterých 
by konání této slavnosti nebylo možné. Me-
cenášům, kterým není život v obci lhostejný 
a nezištně tak podpořili nejen samotný Ma-
sopustní průvod, ale zvláště pak večerní ve-
selici s muzikantkou a početnou tombolou.

Martin Šenk

Chcete být včas informováni o plánovaných 
odstávkách elektrické energie, přerušení do-
dávky pitné vody nebo třeba o plánovaných 
kulturně-společenských akcích?
Město Fulnek zvažuje zasílání informací ob-
čanům prostřednictvím e-mailu. Tato služba 

by byla pro občany města Fulnek zcela zdar-
ma. V případě, že byste měli o tuto službu zá-
jem, sdělte nám toto na e-mailovou adresu 
mic@fulnek.cz, případně nás navštivte 
osobně na Městském informačním centru, 
ul. Sborová čp. 81, Fulnek, a to nejpozději 

do 30.04.2023.
Město Fulnek vyhodnotí zájem a v případě 
dostatečného množství zaregistrovaných 
e-mailových adres službu zřídí.

Ing. Eva Ďuláková

vedoucí odboru vnitřních věcí

AKTUÁLNÍ INFORMACE NA VÁŠ E-MAIL
– PRŮZKUM ZÁJMU

V průběhu měsíce května a června tohoto roku se bude provádět rekonstrukce rozhlasu ve Fulneku a jeho místních částech.  Omluvte prosím 
v tomto období sníženou kvalitu rozhlasu, popř. jeho úplné vypnutí. Hlášení rozhlasu je možné sledovat na webových stránkách a facebooko-
vých stránkách města Fulnek. 

Případné dotazy Vám zodpovíme na e-mailu dulakova.eva@fulnek.cz.
Děkujeme za pochopení.

Ing. Eva Ďuláková

vedoucí odboru vnitřních věcí

AKTUÁLNÍ INFORMACE - REKONSTRUKCE ROZHLASU
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V tomto měsíci uplyne 40 let, kdy skupina 
obětavců a nadšenců začala vydávat Fu-
lnecký kulturní zpravodaj. Byla to především 
iniciativa předsedy školské a kulturní komise 
MěstNV p. Jaromíra Peterka.
Většina těchto nadšenců prožila ve městě 
kus života, účastnila se budování a zkrášlo-
vání města. Většina z nich prožila poválečné 
strasti i budování polozbořeného Fulneku. 
O všech těchto dojmech a poznatcích se 
s námi podíleli prostřednictvím našeho zpra-
vodaje. Zde je nutno vzpomenout a podě-
kovat všem zakládajícím členům – redakční 
radě ve složení: Jaromír Peterek – ředitel 
závodu Retex, Josef Kubáč, Antonín Mucha 
- ředitel ZDŠ a Marie Hrdinová za LŠU. Po-
děkování patří také všem následujícím čle-
nům redakční rady a všem, kteří pravidelně 
přispívali zajímavými články a informacemi 
do zpravodaje. Byli to především P. Kadlčík, 
Fr. Kyselý, V. Szyrzicki, A. Kozel, J. Šimurda, T. 
Bouda, J. Rašková, J. Pavlíček, M. Vičík (foto-
dokumentace) a mnoho a mnoho dalších.
Zpravodaj nás občany již od počátku in-
formoval nejen o slavné historii města, ale 
pravidelně nás seznamoval se současnými 
změnami, jimiž město procházelo, uváděl 
přehled o kulturních, osvětových a sportov-
ních akcích. Vydavatelé se snažili pestrým 

a zajímavým způsobem 
podchytit zájem dospě-
lých občanů i mládeže 
o minulost a vzbudit v nich 
úctu, uznání i hrdost k veš-
keré obětavé práci, která 
z poválečných trosek vy-
zvedla naše město na jed-
no z nejkrásnějších v kraji.
Zrození Zpravodaje zapo-
čalo již v dřívějších letech, 
kdy se pociťovala potře-
ba informovat veřejnost 
o tom co se děje ve měs-
tě, a hlavně o blížících se 
oslavách J.A.Komenského 
v roce 1970. Od března 
1970 do dubna 1972 vyšlo 
12 čísel ve skládací úpravě. 
Z důvodu přípravy samo-
statné brožurky k 680. vý-
ročí založení města nastala 
roční přestávka. Bohužel 
tato brožurky samostatně 
nevyšla pro zdlouhavost 
schvalovacího řízení. Ná-
hradou bylo vydání samo-
statného čísla Vlastivědné-
ho sborníku okresu Nový 
Jičín-svazek 11.

V dubnu roku 1973 vyšlo první číslo pra-
videlného Fulneckého kulturního zpravo-
daje.
Od února 1990 došlo k úpravě názvu na Fu-
lnecký zpravodaj a v červenci 2002 došlo ke 
změně formátu.
Vážení čtenáři, přejme si, aby prvotní poslání 
Fulneckého zpravodaje bylo zachováno a na-
dále pomáhalo nejen nahlédnout do slavné 
historie města, zachycovati jeho proměny 
a veškeré současné dění, ale především aby 
byly zveřejňovány také objektivní informa-
ce, které přispívají k poučení s návodem ke 
zlepšení.
Všem, kteří se podílejí na tvorbě a přispívají 
svými články do Fulneckého zpravodaje vy-
slovuji obdiv, úctu a poděkování za tuto zá-
služnou práci. 

Na závěr si dovolím citovat úryvek z jednoho 
mnoha dopisů, který byl zaslán redakční radě 
po tříletém vydávání, v roce 1976:

„Nemám rád okřídlená slova, ale vztah k vaše-
mu kouzelnému městu dovede všechno změ-
nit.
Poznal jsem Fulnek jako účastník jedné z ná-
rodních manifestací v době těsně před Mnicho-
vem, pak jsem navštívil jeho trosky v roce 1945, 

kdy jsem byl hlasatelem a reportérem Ostrav-
ské rozhlasové stanice a připravovali jsme po-
řad o městě J.A.Komenského. Od té doby mě 
neustálé láká. Nejenom pro svou mimořádnou 
historií, krásnou polohu a přírodní scenérií, ale 
i pro obětavé lidi-přátele, které jsem zde poznal.
Velice si vážím vašich ušlechtilých zájmů, je-
jichž obdivuhodným zrcadlem je právě vyso-
ká úroveň Fulneckého kulturního zpravodaje. 
Není to fráze, ale opravdový, nelíčený obdiv 
a úcta k mimořádné záslužné práci všech, kteří 
se na přípravě FKZ a na profilu města podílejí.
S přáním dalšího bohatého rozkvětu vašeho 
krásného města, dalších vašich pracovních 
úspěchů, osobní pohody a šťastného mírového 
života”.

PhDr. Ivo Stolařík

Ostrava

Dramaturg n.p. SUPRAPHON Praha

Domnívám se, že tento dopis hovoří sám 
za všechno a že byl vysokým a především 
upřímným oceněním všem členům tehdejší 
redakční rady.

 Josef Pavlíček

JUBILEUM FULNECKÉHO (KULTURNÍHO) ZPRAVODAJE

Dubnové vydání FKZ z r.1973

První číslo z března 1970 (předchůdce FKZ)



10 www.facebook.com/fulnek

ZPRAVODAJ
FULNECKÝ

ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

První únorovou neděli jsme strávili cestou do 
Starého Města na náš lyžařský kurz. Po zaby-
dlení nás čekala chladná noc plná nedočka-
vosti. Ráno jsme po pozdní snídani vydali na 
svah, kde na některé čekalo první lyžování. 
I přes mnohé pády se všichni na lyže či prk-
no postavili a kopec bezpečně sjeli. A tak to 
pokračovalo další tři dny. Počasí nám kaž-
dý den přálo a sněhu bylo také mnoho. Od 
rána jsem až do odpoledne jezdili a potom 
se vydali zpátky na chatu, kde nás čekal za-
sloužený odpočinek a výborný oběd. Po ve-
čeři následoval program, který si každá třída 
měla připravit. Od hraní židliček až po vláček 
přátelství, jsme se každý večer výborně ba-
vili. Celý týden jsme plnili selfie challenge, 
u které mohla naše kreativita opustit své 
meze. Zábavu nám také doplňovala hra s ko-

líčky, do které se zapojili 
všichni účastníci. Čtvrtý 
den jsem se vydali na 
malý výlet do města, kde 
jsme měli možnost dopl-
nit si své zásoby sladkostí. 
Ve čtvrtek ráno jsem se 
naposledy vydali na svah 
a užili jsme si posled-
ní momenty na svahu. 
V pátek ráno nás už če-
kalo pouze vyhodnocení 
celého lyžařského výcviku. Nejšikovnější žáci 
obdrželi sladké odměny a diplomy. Po obědě 
jsme si sbalili poslední věci a vydali se na ces-
tu zpět domů. I přes to, že jsme si lyžák vel-
mi užili, těšili jsme se domů. Díky odpočinku 
nám cesta rychle utekla.

Poděkování patří všem učitelům, kteří s námi 
tento týden strávili a intenzivně se nám vě-
novali. 

E. Pravdová, V Suchánková

9.B

Poslední únorový týden strávil 1. stupeň Zá-
kladní školy T. G. Masaryka na lyžáku. Lyžovali 
jsme v  Heiparku, který se nachází v Tošovi-
cích. Společně s učiteli Simonou Vaňkovou, 
Sabinou Dreslerovou, Monikou Zajonc Mráz-
kovou, Petrou Klečkovou, Liborem Kvitou, 
Jindřichem Benešem.
Každé ráno jsme se sešli na zasněženém 
kopci a pořádně se protáhli. Nejprve jsme se 
rozdělili do skupin, podle dovedností a poté 
začali lyžovat. Někteří se lyžovat teprve učili 

a jiní zase zdokonalovali styl lyžování (ať to 
vypadá co nejlíp).  Třídy 1 a 2 měly lyžařský 
výcvik jen 2 dny, ale 3-5 třída měly lyžařský 
výcvik 3 dny. Někteří se nám vyváleli v bahně. 
Poslední den lyžařského výcviku jsme dostali 
pití, že jsme to všichni přežili.
Myslím si, že můžu říct za všechny, že jsme si 
to opravdu pořádně užili.

Veronika Polášková, 5. A

Poděkování patří paní ředitelce Mgr. Vesele-
ňákové Barboře, třídní učitelce i asistentce 
páté třídy ZŠ  J.A.Komenského na České ulici, 
Fulnek.

Vážená paní ředitelko,
posílám Vám a kolektivu pedagogických 
pracovníků srdečný pozdrav. Píší pár řádků, 
abych poděkoval za milé a přívětivé přijetí ve 
Vaší ZŠ.
Mám hezké vzpomínky na školu, kde jsem 
v minulosti působil a vedl jednotlivé oddíly 
a zájmové kroužky. Rád jsem působil mezi 
dětmi. Přiznám se, že jsem byl s odstupem 
zvědav, jak si škola vede v současné době. Již 
při příchodu do třídy jsem si povšiml praktic-
ky a účelně vyzdobené třídy.
Přijeti paní třídní učitelky spolu s paní asis-
tentkou bylo milé a přátelské. Předzname-

nalo srdečnou atmosféru, se kterou jsme se 
po celou dobu setkali u dětí i pedagogických 
pracovníků. 

Chci vám od srdce poděkovat, i za paní Elišku 
Knězkovou, za přátelské setkání, milé přijetí, 
za pedagogickou práci, kterou pro mladou 
generaci děláte.
Do dalšího období přeji hodně úspěchu a ra-
dosti při výchově dětí ZŠ.

S úctou.

Ladislav Blahuta

Fulnek, Jerlochovice

LYŽAŘSKÝ KURZ

KONEČNĚ POŘÁDNÝ LYŽÁK!

PODĚKOVÁNÍ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Již druhým rokem funguje na ZŠ JAK ve Fu-
lneku přípravná třída. Přípravná třída je ta-
kovou mateřskou školkou v základní škole, 
která je určena dětem v posledním roce před 
zahájením školní docházky. Hlavním cílem 
je připravit děti na bezproblémový start do 
1. třídy.
Děti se v průběhu roku seznamují se školním 
prostředím. Nízký počet žáků (do 15) umož-
ňuje pedagogům věnovat se každému dítěti 
individuálně. V naší přípravné třídě využívá-
me Montessori pomůcky, jejichž prostřednic-

tvím se děti seznamují s barvami, zvuky, hud-
bou, se základy budoucí školní výuky, jako 
jsou počítání, čtení, psaní. V přípravné třídě 
rádi trávíme čas venku na čerstvém vzduchu, 
kde se učíme.
Navštěvujeme kulturní a společenské akce 
jako např. divadelní představení (Vče-
lí medvídci, Rákosníček). Také jsme zajeli 
do Divadla loutek v Ostravě. Poznáváme 
naše nejbližší okolí. Seznámili jsme se s Ko-
menského knihovnou, s fungováním Tech-
nických služeb ve Fulneku, líbilo se nám na 

hradě Živoklát v Hladkých Životicích. Rádi 
společně vaříme, moštujeme jablka, vyrábíme 
z keramické hlíny, využíváme školní sportov-
ní areál, děláme různé pokusy, poznáváme 
památky města,… Naše každodenní činnost 
je bohatá, není jednotvárná a děti to v pří-
pravné třídě velmi baví.
Máte-li zájem seznámit se blíže s naší činnos-
tí, domluvte si schůzku a můžete se přijít pře-
svědčit na vlastní oči.

Ester Ježová, ZŠ JAK

Po covidové odmlce jsme se rádi vrátili k po-
řádání školního kola recitační soutěže, které 
jsme nazvali Hodinka s poezií na 2. stupni. 
Jednotlivé třídy vybíraly ve svých kolektivech 
nejlepší recitátory a ti se pak sešli ve školní 
knihovně, aby si zpříjemnili jednu z vyučova-
cích hodin těsně před jarními prázdninami. 
Zdálo by se, že nás po tolika letech nemůže 
nic na 2. stupni překvapit. A jak jsme se mýlili! 
Hodinky s poezií se zúčastnilo 27 recitátorů, 
zazněly básničky tradičních autorů (K. J. Er-
ben, J. Seifert, J. Suchý, J. Skácel,…), ale i zcela 
netradičních (Janek Ledecký, Ch. Baudelaire, 
W. Blake,…), či anonymních kolující po inter-
netu. A to největší překvapení? To byli kluci 

(11 jich bylo) – recitátoři, zejména ti z 8. a 9. 
ročníku, což není tolik obvyklé. Mnozí pře-
konali trému i sami sebe! Všichni žáci podali 
skvělé výkony a bylo velmi těžké určit ty nej-
lepší. Děkujeme za to, že díky grantu města 
Fulneku jsme mohli těm nejlepším nakoupit 
knihy a všem účastníkům věnovat praktickou 
drobnost, kterou ve škole určitě využijí!
Na 1. stupni ve školním kole recitační soutě-
že předvedlo své výkony 22 žáků a ti nejlepší 
byli rovněž odměněni malým dárkem.
Protože žáci odvedli opravdu skvělé výkony, 
rozhodli jsme se, že se po letech zúčastníme 
i okrskového kola v Odrách. Všem, kteří bu-
dou naši školu reprezentovat – za 1. stupeň 

Filip Baláš, Antonín Olbrecht, Valentina Jan-
čová, Julie Hrušková; za 2. stupeň Micha-
ela Vaňurová, Ellen Benýšková, Jan Vrabec 
a Anna Matějová – držíme palce a věříme, že 
se ve světě poezie neztratí!

Vilma Klevarová, ZŠ JAK

Tak jako obvykle byla naše škola aktivní, a tak 
se zapojila do projektu s názvem Srdce s lás-
kou darované. Úkolem bylo obdarovat obča-
ny našeho města, kteří každodenně zachra-
ňují naše dny. Každá třída se rozhodla chopit 
úkolu jinak. Nejmenší žáci přišli obdarovat 
zaměstnance školy a zazpívali jim krátkou 
písničku. U některých platilo známé poře-
kadlo, láska prochází žaludkem, a tak upekli 
velké frgály či perníčky ve tvaru srdce, které 
následně donesli nejstarším občanům města 
do Ladoňky.
My, deváťáci, jsme se rozhodli využít 3D tis-
káren, jež se nachází v naší fyzikárně. Práce se 
ujali kluci, už zběhlí s prací s touto technikou, 
vytiskli různé typy srdcí, které jsme poté chtě-
li darovat zaměstnancům města Fulneku. 
V pondělí 27. února jsme si vzali všechny po-
třebné věci a vyrazili do chladných ulic. Naše 
obchůzka začala u městského úřadu, kde 
však v tuto ranní hodinu nikdo nebyl, a tak 
jsme obdarovali pouze recepční a nechali jim 
tam pár srdíček na zlepšení dne.
Poté jsme se vydali do informačního centra, 
optiky, všemi oblíbeného kebabu nebo tře-
ba do kavárny a do mnoho dalších obchodů 

či obchůdků. Šlo vidět, že většina lidí měla 
z našich dárků radost, což nás také velmi po-
těšilo. 
Tyto projekty nás všechny velmi baví a dou-

fáme, že zase dostaneme příležitost se něja-
kého podobného zúčastnit.

Klára Weissmannová, Emily Krásová, Dominika Fojtíková, 

9. A ZŠ JAK

PŘÍPRAVNÁ TŘÍDA NA ZŠ JAK

HODINKA S POEZIÍ

SRDCE S LÁSKOU DAROVANÉ
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MATEŘSKÉ ŠKOLY

Už po několikáté jsme byli pozváni do Pa-
mátníku J. A. Komenského ve Fulneku, kde 
i pro nejmenší děti připravují zajímavé díl-
ničky. Ne jinak tomu bylo i letos. Dne 21. 2. 
2023 jsme si připomenuli tradici a historii 

Masopustu, děti si vyrobily zajímavé papíro-
vé masky, které si vzaly domů. Všichni jsme 
odcházeli spokojeni a děti byly nadšené nad 
vlastní tvořivostí. Každá akce je zajímavá už 
jenom tím, že činnosti jsou různorodé. Dě-

kujeme jménem Mateřské školy Stachovice 
paní Hance Orlitové a Gábině Klabáčkové za 
pozvání a těšíme se na další společnou díl-
ničku. 

Text a foto: Taťána Štůralová

MASOPUST V MUZEU J. A. KOMENSKÉHO

„Hledej, plánuj a zajímej se o zemi, kterou 
chceš navštívit“ je mottem dvou cestovate-
lů, Jany a Vladimíra Poulíkových. Pocházejí 
z jižní Moravy, patří k cestovatelům věkové 
kategorie 55+ a již 37 let jsou manželé. Bez 
cestování si svůj život nedovedou představit. 
Na cestách je zajímá vše, příroda, historie, 
současnost, kultura, města a hlavně místa, 
kam mnoho turistů nezavítá. Rádi se setká-
vají s místními lidmi, což je jedinečná příleži-
tost k poznávání jejich způsobu života, tradic 
a také místní kuchyně. Již desátým rokem 
vyrážejí do teplých destinací jen s malým ba-
tůžkem o váze 7 kg. S nejlehčími batohy od-
létali na šest týdnů na Filipíny. Právě o cestě 

na Filipíny – okolo ostrova Luzon přijedou 
vyprávět ve středu 5. dubna od 18 hodin.
Pojeďte s námi do ostrovní země, která se 
nachází v tzv. ohnivém kruhu. V první části 
přednášky procestujeme největší z filipín-
ských ostrovů Luzon, kde nás fascinovaly 
sopky a na severu rýžové terasy přes 2000 let 
staré. Společně navštívíme koloniální španěl-
ská města s úchvatnými katedrálami posta-
venými v zemětřesném stylu. Vychutnáme si 
atmosféru kohoutích zápasů a v závěru cesty 
navštívíme turisty tolik opomíjenou Manilu.

Peru - třetí největší země Jižní Ameriky se 
rozkládá na jejím západním pobřeží po obou 
stranách And při pobřeží Tichého oceánu. 
Její název znamená v kečujštině dostatek 
a pochází z doby existence bohaté a slavné 
říše Inků, o jejíž zánik se přičinili španělští do-
byvatelé. Na území Peru se dochovalo mno-
ho fascinujících památek, které připomínají 
kulturu Inků. O své zážitky z cesty po této 
zajímavé zemi se s námi podělí Milan Štou-
rač, přezdívaný Dobrodruháček ve středu 
3. května v 18 hodin. Na obě akce je vstup-
né 60 Kč a samozřejmě jste srdečně zváni.

Šárka Navrátilová, Komenského knihovna Fulnek

KOMENSKÉHO KNIHOVNA FULNEK
POZVÁNKA DO KNIHOVNY

ZÁPIS DO MATERSKÉ ŠKOLY FULNEK
pro školní rok 2023/2024

ˇ

zápis proběhne 
2. května 2023 od 8:00 do 16:00 hodin

Zápis se týká pracovišť:
­ Mateřská škola Fulnek, U Sýpky 289
­ Mateřská škola Jerlochovice 137
­ Mateřská škola Stachovice 109
­ Mateřská škola Děrné 73

Žádost můžete podat 2.5.2023:
­ Osobně v kanceláři ředitelky MŠ Fulnek, U Sýpky 289

­ Do datové schránky školy: pdb922e
­ E­mailem s uznávaným elektronickým podpisem na reditelka@msfulnek.cz

(pokud bude chybět uznávaný elektronický podpis, je třeba přijít do 5 dnů žádost podepsat osobně)

K zápisu budete potřebovat:
­ Vyplněnou a podepsanou žádost k předškolnímu vzdělávání

­ Rodný list dítěte k nahlédnu�, příp. jeho kopii

­ Doklad o trvalém pobytu, případně jeho ověřenou kopii ­ Občanský průkaz

zákonného zástupce nebo dítěte k nahlédnu�, popřípadě výpis z evidence obyvatel 

(nájemní smlouva nestačí)
­ Potvrzení lékaře o povinném zákonném očkování a zdravotním stavu dítěte

­ Kritéria k přijímání dě� ­ podepsaná

Materiály a bližší informace naleznete od 1.4.2023 na webových stránkách MŠ www.msfulnek.edupage.org 

v kolonce Zápis do MŠ, nebo si je můžete vyzvednout na jednotlivých pracoviš�ch v �štěné podobě.

Všechna pracoviště vás srdečně zvou na Den otevřených dveří 13.4.2023 od 8:00 do 15:00 hodin.

.Těšíme se na vás!

За погодженням із засновником, цей термін реєстрації до 
дитячого садка поширюється і на дітей з України.

Інформацію можна знайти на сайті www.msfulnek.edupage.org
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KULTURA VE FULNEKU

Je-li duben pěkný, bude květen ještě lep-
ší. V MKC Fulnek duben pěkný bude. Pojď-
te se kouknout, co všechno pro Vás máme.

Ve čtvrtek před Velkým pátkem zveme všech-
ny dětičky k nám do kulturáku. Děti budou 
v salónku malovat drobné velikonoční ozdo-
by, venku na zahradě budou plnit zábavné 
úkoly a hlavně!! pak si každý najde svůj malý 
poklad...  Občerstvení pro všechny zajištěno. 
S hledáním pokladu pomůže princezna Po-
ppy. Vezměte mamku, taťku, babičku, dědu  
a přijďte.  
Vstupné na místě 50 korun. 

14. dubna se salónek městského kulturního 
centra po delší době rozvlní v hudebním ryt-
mu. Místní umělci spolu s jejich hosty mají 
pro všechny dospělé připravený hudební 
zážitek, který nenechá nikoho chladným. Vě-
říme tomu, že si tento večer užijeme a každý 
z nás si při poslechu hudby nejde to své. 
Vystoupí: KOMBO FULNEK + hosté 
DJ OLD- VASHA (HIGH VOLTAGE)
Začátek 20:00 – 02:00
Salónek MKC Fulnek
Vstupné na místě  100 korun.

Květen se nezadržitelně blíží a proto připo-
mínáme, že 1. února jsme spustili předprodej 
vstupenek na divadelní představení A do 
pyžam! Můžeme vám slíbit pořádnou dávku 
humoru, o kterou se postará Lukáš Langma-
jer, Lucie Zedníčková, Libor Jeník, Leoš Noha 
a mnoho dalších. Divadelní představení se 
uskuteční v sále MKCF.
Vstupné  450 korun. Vstupenky zakoupíte 
on-line a v MIC Fulnek.

Koncert Lucie Bílé s klavírem Petra Maláska 
a sborem Boni Pueri, který se bude konat 
v kostele sv. Josefa bude mít krásnou atmo-
sféru. Velmi se těšíme na oba koncerty. Před-
prodej již běží.
Vstupenky zakoupíte on-line a v MIC 
Fulnek. Vstupné 1.250 korun.

Za tým MKCF

Michaela Polcíková

6. dubna 

14. dubna 

7. května 26. května
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Spolupráci Destinačního managementu 
TO Poodří s Turčianským regionem ces-
tovního ruchu výrazně prohloubil právě 
dokončený projekt přeshraničního part-
nerství s názvem Místní výrobci – sůl na-
šeho regionu. Jeho cílem bylo především 
předání know how TO Poodří slovenským 
partnerům – konkrétně šlo o podporu re-
gionálních producentů i následné využití 
jejich přínosu k rozvoji cestovního ruchu 
na daném území.
Projekt Místní výrobci – sůl našeho regio-
nu vznikl v rámci mezinárodní spolupráce 
a byl finančně podpořen z Fondu malých 
projektů (Interreg V-A Slovenská repub-
lika – Česká republika), jenž subvencuje 
přeshraniční iniciativy a malé projekty re-
gionálního a lokálního významu.  Díky 

zmíněnému projektu došlo k navázání 
vztahů mezi regionálními výrobci, které na 
české straně prezentovali nositelé certifiká-
tu Moravské Kravařsko regionální produkt®, 
i zástupci místní, případně regionální správy. 
Jejichž reprezentanty byli například zástupci 
města Fulneku, na slovenské straně se zapo-
jili zejména představitelé Vrútek, partnerské-
ho města Fulneku.
Realizace projektu Místní výrobci – sůl naše-
ho regionu vyvrcholila dvoudenní lednovou 
vzdělávací akcí, jež se uskutečnila v partner-
ských Vrútkách, a následnou únorovou kon-
ferencí pro zástupce samospráv a partnery 
TO Poodří Bravanticích. Tato konference, 
jež mohla být realizována i díky podpoře ze 
strany Moravskoslezského kraje se zaměři-
la mimo jiné na rozvoj spolupráce českých 
a slovenských partnerů i polských v progra-
movém období 2021–2027, a to prostřednic-
tvím Fondu malých projektů.
Předmětem zmíněných edukačních aktivit 
byly jak činnosti, které mohou přispět ke 
zlepšení atraktivnosti území v oblasti ces-
tovního ruchu, tak i workshopy a jarmarky 
s ukázkami tradičních řemesel. Zástupci 
TO Poodří představili přínos značky Morav-
ské Kravařsko regionální produkt® a uvedli 
příklady z praxe založené na regionálních 

producentech, kteří jsou kořením lokální 
ekonomiky i faktickými nositeli myšlenky 
udržitelnosti řemesel i reprezentanty zážit-
kové turistiky. V souvislosti s tím se zástupci 
TO Poodří podělili také o zkušenosti spojené 
s projektem Technotrasa, který patří k úspěš-
ným produktům Moravskoslezského kraje, 
a jenž je zajímavou inspirací pro slovenské 
partnery. Edukace byla zaměřena rovněž na 
využití sociálních sítí k propagaci regionál-
ních produktů i aktivit v rámci cestovního 
ruchu. Také v tomto případě bylo nositelem 
know how Poodří, jehož regionální výrobci 
se ve Vrútkách představili jak slovenským 
partnerům, tak místním obyvatelům. Prezen-
továny byly rovněž nejrůznější další propa-
gační aktivity.
Projekt umožnil přenos vědomostí a poznat-
ků mezi českými a slovenskými partnery, se-
známení zástupců samospráv i regionálních 
výrobců a také rozšíření povědomí o mož-
nostech a nabídkách cestovního ruchu na 
obou stranách hranice. Rovněž vznikla cenná 
databáze potenciálních mezinárodních spo-
luprací. Výstupy budou použity i při dalších 
edukačních programech, které budou kromě 
jiného zaměřeny také na žáky základních 
škol na českém i slovenském území. 

Bc. Pavlína Ambrosch, Turistická oblast Poodří, z.s.

V neděli 14. května v 16 hodin se v barok-
ním chrámu Nejsvětější Trojice ve Fulne-
ku uskuteční koncert houslisty Jaroslava 
Svěceného, který organizuje spolek Co-
menius Fulnek. 
„Ve Fulneku nevystupuji díky spolupráci 
se spolkem Comenius Fulnek poprvé“, říká 
houslista Jaroslav Svěcený. „Fulnek je pro mě 
zásadní místo, neboť se celý život zabývám 

geniálními myšlenkami a texty J. A. Komen-
ského. A samozřejmě mě oslovují fulnecké 
barokní architektonické skvosty,“ dodává 
houslista, podle kterého jsou aktivity Come-
nia Fulnek a podobných neziskových organi-
zací nezastupitelné. 
Předprodej vstupenek on-line
www.ic-fulnek.cz

FB Comenius Fulnek

Loňský rok jsme vedli v duchu dětství, neboť 
jsme oslavovali 430. narozeniny Jana Amose 
Komenského. Díky jeho bohatému životu se 
dá tvrdit, že každý rok spadá na nějaké kulaté 
výročí, avšak letos je to právě 400 let od vzni-
ku díla „Labyrint světa a Lusthauz srdce“. Proč 

je zrovna toto dílo významné pro muzeum 
Svět Komenského Fulnek nebo pro samotný 
Fulnek? Odpovídá nám sám Komenský, který 
v předmluvě napsal: „Není báseň, čtenáři, což 
čísti budeš, ačkoliv básně podobu má; než 
jsou věci pravé, jimž vyrozuměje, sám poznáš 
zvláště, kdo by mého života a příběhu něco 
povědom byl. Proto že jsem tu na většině díle 
své vlastní příhody, s nimiž jsem se v nemno-
hých těch letech života svého již potkal, ně-
které pak při jiných spatřil, aneb o nich sobě 
návěští dané měl, vymaloval“. Kniha samotná 
nevznikla sice ve Fulneku, ale její děj se ode-

hrál v Přerově, Herbornu, Heidelberku, Olo-
mouci a z většiny ve Fulneku. Proto se mů-
žete již nyní potěšit v muzeu výstavou „Brýle 
mámení“ umělce Štepána Wilkuse, který si 
vzal za cíl ukázat mnohoznačný pohled na 
svět. Zmizelé památky doby Komenského 
vám odhalíme 18. 4. během komentované 
prohlídky Fulneku k příležitosti Mezinárod-
ního dne památek a historických sídel. A již 
brzy snad otevřeme další autorskou výstavu 
Janův Labyrint. Navštivte muzeum, abyste 
neztráceli své cesty v Labyrintu a nalezli na-
ději ve svém ráji.

AKTUALITY
PROJEKT TO POODŘÍ: MÍSTNÍ VÝROBCI – SŮL NAŠEHO REGIONU 

HOUSLISTA JAROSLAV SVĚCENÝ VYSTOUPÍ VE FULNEKU

POZVÁNKA DO SVĚTA ROK LABYRINTŮ A NADĚJE

Petr Chlebec
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AKTUALITY

VELIKONOČNÍ SVÁTKY

SENIOR TAXI DĚKUJE

Šestá, poslední neděle postní se nazývá Květ-
ná. Správně by se měla jmenovat "Palmová". 
Připomíná totiž triumfální Kristův vjezd do 
Jeruzaléma. Nadšené zástupy mu tehdy má-
valy na pozdrav palmovými ratolestmi. Jejich 
radostná volání "Hosana Synu Davidovu! 
Požehnaný, který přichází ve jménu Páně!" 
a "Požehnáno bud království našeho otce Da-
vida - které přichází. Hosana na výsostech!" 
vyjadřovala přesvědčení, že Ježíš je očekáva-
ný Mesiáš, osvoboditel židovského národa, 
zakladatel nového, svobodného židovského 
království. Všechny tyto události jsou pro náš 
život nesmírně významné. Jsou dokonalým 
vyjádřením Otcovy a Kristovy lásky - jádra 
Boží svatosti. Právem se tak týden zahájený 
Květnou nedělí a podrobně připomínající 
tyto události nazývá Svatý týden.                        

ZELENÝ ČTVRTEK 
Dnešního dne děkujeme Bohu za dva velké 
dary: eucharistii a svátostné kněžství. Při ve-
černích bohoslužbách v kostelích si připomí-
náme Poslední večeři, kterou slavil Pán Ježíš 
se svými učedníky a při níž ustanovil svátost 
oltářní a svátost kněžství. Tato liturgie při-

pomíná také další obřad: biskup nebo kněz 
umývá podle Kristova příkladu 12 věřícím 
nohy. Je to vnější vyjádření rozhodnutí napo-
dobovat Kristovu pokoru a ducha milosrdné 
lásky.

VELKÝ PÁTEK 
Církev prožívá umučení a smrt svého Spasi-
tele. Středem dnešní liturgie je četba pašijí 
podle evangelisty Jana a odhalení a uctívání 
kříže, který je v centru dnešních obřadů. 

BÍLÁ SOBOTA 
O Bílé sobotě přicházejí křesťané k Božímu 
hrobu a rozjímají o utrpení a smrti Krista. Je 
to den ticha před Bohem. Se západem slunce 
začíná tzv. Velká noc, ve které si křesťané při-
pomínají vzkříšení našeho Pána Ježíše Krista. 
Podstatou této noční bohoslužby je svátost 
křtu a svátost eucharistie. Liturgie začíná 
žehnáním ohně, který je symbolem lásky 
a síly Ducha svatého. Od tohoto požehnané-
ho ohně se zapálí velikonoční svíce - "paškál". 
Tato veliká velikonoční svíce je symbolem 
vzkříšeného Krista.   

VELIKONOČNÍ NEDĚLE
Milí čtenáři! Kristus žije! On přemohl smrt. 
A proto nesmíme zapomenout, že základní 
hodnoty, k nimž všichni směřujeme, tedy 
pravda, láska a důstojnost každého člo-
věka, přichází od pána. On je naše naděje 
a nejkrásnější "mládí" tohoto světa. Vše, čeho 
se dotkne, stává se novým a naplňuje se ži-
votem. Přáním Krista, který žije a kraluje, je, 
abyste žili. 
Všichni jste zváni ke společnému slavení 
a prožívání těchto krásných svátků.

Krásné a požehnané Velikonoce všem přeje P. Jozef 

Gruba, SAC, farář   

Služba SENIOR TAXI, aby mohla řádně fungo-
vat, vyžaduje také starost o provoz vozidla- 
škoda ROOMSTER. Spolehlivost a bezpeč-
nost je naší prioritou.
Spolu s panem majitelem Radkem Švábkem, 
jsme se rozhodli auto TAXI služby servisovat 
u AUTO KELLY, autoservis pana Ladislava 
Petrů ve Stachovicích. Zde je prováděn prů-

běžný servis a údržba vozidla a také opravy 
technických závad a poruch.
Senioři si jízdy objednávají i na několik týdnů 
dopředu a nepředpokládané poruchy musí-
me řešit ihned a bez objednání.
Chci touto cestou prostřednictvím Fulnec-
kého zpravodaje, poděkovat panu Ladisla-
vu Petrů za jeho ochotu a vstřícnost, neboť 

mnohdy je potřeba vzniklou poruchu odstra-
nit ,,teď a hned“.
Pan Petrů v naléhavých případech požado-
vané opravy a servis provádí i mimo pracovní 
dobu, za což mu patří naše poděkování.

JUDr. Zdeněk Skotnica

Svatý týden a Velikonoce ve farnosti

Zelený čtvrtek – 6. 4.	
Kostel Nejsvětější Trojice Fulnek
18:00 – mše svatá na památku Večeře Páně
Po skončení liturgie zveme k bdění v „Get-
semanské zahradě“. Možnost osobní mod-
litby do 22 hodin.

Velký pátek – 7. 4.   	
12:30 - Křížová cesta v Hradci nad Moravicí
Kostel Nejsvětější Trojice Fulnek
15:00 – modlitba křížové cesty
15:30 – obřady na památku umučení Páně
Po velkopátečních obřadech zveme do 22 
hodin k soukromé adoraci u Božího hrobu.

Bílá sobota – 8. 4.	
Kostel Nejsvětější Trojice  Fulnek
Od 9 do 17 hodin bude možnost adorace / 
modlitby u hrobu Páně.
20:00 - obřady vzkříšení – velikonoční vigi-
lie

Velikonoční neděle – slavnost
Zmrtvýchvstání Páně – 9. 4. 
Pořad bohoslužeb:	
  7:30   Stachovice
  7:30	 Lukavec
  9:00   Fulnek
10:30	 Vrchy
10:30	 Děrné

V tento den se také žehnají velikonoční po-
krmy.

Odpoledne se uskuteční v Lukavci tradiční 
„Jízda okolo osení“.
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605 507 609Masarykova 49

Nejširší nabídka zájezdů od více než 300 CK za nejvýhodnější ceny

s námi světs námi svět
Objevujte

Inzerce 1/2
Inzerce 1/2
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STAŇTE SE
ČLENEM NAŠEHO

KOLEKTIVU�
    * 5 týdnů dovolené
    * Dotované stravování 30Kč/oběd
    * Příspěvek na životní pojištění po roce zaměstnání 1 500Kč/měsíc
    * Zvýhodněné podmínky mobilního operátora
    * Bezplatné právní a finanční poradenství
    * Odměna při významném pracovním a životním jubileu
    * Příspěvek na dopravu až 3 500Kč/měsíc
    * Odměna za pravidelnou docházku 1 200Kč/měsíc
    * Čtvrtletní odměny
    * Náborový příspěvek (u některých pozic) 20 000Kč
    *  Náborový příspěvek svářeč CO2
       30 000 Kč

BENEFITY tel.: 737 253 913

hledáte
stabilní
práci ?

NEVÁHEJTE A VOLEJTE IHNED

Jste:
Svářeč CO2
Zámečník
Obsluha svařovacího robota
Obsluha CNC ohraňovacího lisu

www.ncline.cz e-mail: personalni@ncline.cz
Suchdol nad Odrou 233

Inzerce 1/2
Inzerce 1/2
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KALENDÁRIUM

DEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATEL MÍSTO VSTUPNÉDRUH 

PROGRAMU

1. dubna
08:00 - 
12:00

dobrovolnic-
ká akce Ukliďme Česko

Technické služby 
města Fulneku

město Fulnek 
a okolí X

1. dubna
13:30 - 
16:00 výstava Výstava modelů letadel

Letecko-modelářský klub 
Děrné, Letecké muzeum 
Suchdol n. O. a OV Děrné

budova OV Děrné X

2. dubna 15:00 tradiční akce Velikonoční tvoření OV Jílovec budova U Váhy, 
Jílovec X

4. dubna 14:30 zápis Zápis do 1. třídy ZŠ T. G. Masaryka ZŠ T. G. Masaryka X

4. dubna 15:00 zápis Zápis do 1. třídy ZŠ J. A. Komenského ZŠ J. A. 
Komenského X

5. dubna 18:00 cestovatelská 
přednáška

Filipíny - okolo ostrova 
Luzon

Komenského knihovna 
Fulnek

zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

6. dubna
14:00 - 
16:00 akce pro děti Hledání velikonočního 

vajíčka
MKCF, p.o. zahrada MKCF 50 Kč

7. dubna 07:00 tradiční
pochod

Křížová cesta z Fulneku 
do Hradce nad Moravicí

Farnost Fulnek Fulnek, Hradec 
n. Moravicí X

13. dubna
08:00 - 
15:00

prohlídka 
školy Den otevřených dveří Mateřská škola Fulnek

MŠ Fulnek - Fulnek, 
Jerlochovice, 
Stachovice, Děrné

X

14. dubna
20:00 - 
02:00

taneční 
zábava Bundík MKCF, p.o. salonek MKCF 100 Kč

14. dubna 17:30
komentovaná 

prohlídka 
městem

Ztracený Komenský Svět Komenského Fulnek město Fulnek 
a okolí X

Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace  
ve spolupráci se Slezským zemským muzeem a Zemským archivem v Opavě
si Vás dovolují pozvat na vernisáž výstavy v rámci dne rakouské císařské a královské armády

Odpoledne se uskuteční za účasti historických vojenských pluků c. a k. armádní den 
k poctě osobnosti, jehož otec Georg von Böhm-Ermolli pocházel z Kunína
Výstava na Zámku Kunín je pořádána pod záštitou Jeho císařské a královské 
Výsosti Markuse arcivévody von Habsburg-Lothringen a Spolku Radecký Praha
Výstava se uskuteční ve dnech 2. 4.–31. 7. 2023

GENERÁL TŘÍ ARMÁD:  
EDUARD SVOBODNÝ PÁN 
VON BÖHM-ERMOLLI
Neděle 23. 4. 2023 ve 13.00 hodin – Zámek Kunín

Obec Kunín
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pokrývka  
hlavy

Úřad 
ochrany 

dětí

jednotka  
atmosfér.

tlaku

chem. 
značka 
kyslíku

vložit 
oráním 

směs
atmofér.

plynů

chem.
značka 
kyslíku

nalezni Ypsilon Eržika

fotografie nástroje 
zvonění

-------------
Krajský 
výbor

látky
v potravi-

nách
---------
druh 

jelena

vysoká 
karta

chyba 
---------

samohlás-
ka

první  sa-
mohláska

Slovensko
---------
úkaz

první
část

tajenky

okresní 
rada 

--------
souhlas 

slovensky
„se“

ruthenium 
--------

Národní 
knihovna

přikrývka
--------

samohlás-
ka 

ode synova 
žena  Iva 
---------

polonium

arabský
stát

chem. zn. 
draslíku

smlouva
--------
vykroč

činnost
šelmy

malá osa neonová
lampa

vata proti
hluku

chem. 
značka 
draslíku 

angl. „ne“
--------

zkratka 
Odborové-

ho svazu 
KOVO

nádoba 
na 

těsto

vydati
zvuk 
(kůń)

hovorově  
Ilona 

samohlás-
ka

okresní 
archív

doktor
---------
sdělit

zmenšit
sekerou
--------

souhlas

druhá
část 

tajenky

rod
papouška

druh
pavouka

(slovensky)

jméno 
prezidenta

Sadata 
-------

německy
„ano“ 

zředěná
kyselina 
octová

jod
--------
vanad

slovensky
„keř“

chemická 
značka 

boru

Česká
televize

ženské
jméno

obyvatel
Arábie

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 

Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou do kavárny Pojď Café na dobré kafíčko a zákusek v hodnotě 200 Kč.

Tajenku můžete sdělit osobně na Městském kulturním centru Fulnek nebo na email: mkcf@fulnek.cz nebo na tel.: 607 032 694.
Nezapomeňte uvést své kontaktní údaje. Vyluštěnou tajenku  sdělte do 20. dubna 2023.

KŘÍŽOVKA


